E#3—2

RPN FIRYE P2 s) EREAERTE (FTR26FE) FL&oH

1 B#
AL, KEBIEAIRINZE < FFAET D X ERT B M OV 2 38 AR D7D 70\ 5 BE 6 T Mt e

[ZBWT, RRBREETOR/MIAIRWE (LT, TPM2s) &V o, ) ZHfE L, HERELD
R TRERA 21T 9, Z ORI, FEERD RIS L T % PMes iiAE & I3 RZR 5 2 IR T
Ehid D bDTHD, £lo, miREH (HFE 35ug/m3 L L) © PMes & L. €O
MR ZHONCT D2 EICL D, BRAEBSRERT T 220D ERER L7500 TH D,

2 HREMA

No. A S FITAE H

1 | IEKEHHER | Ol E%51 -3 —1

2 | RRKRKUERT | B PE L EEEMa AT 4 3 3 1

3 RAEHERUIHIERAR

(1) &=

cFEE A PR 26455 H 8 HOR)~5 H 21 HOK) = &ikE 2o
(B2 THAE L7y i OFEHR B R I &8 7)

(2) BF, BEF > @EREHEZESRL 15 Holkaaoir
< FEREH (BB LED : FRk 2644 A 18 H(®)~4 A 25 H(®) = 565 HEGHT
- FEHER (B2  FR 2646 1 18 HOR)~6 A 25 HOK) = 55 5 AREISHT
- FEME (B 3MD) PRk 2648 H 19 HCEK~8 A 26 H(k) = 555 AT

4 FEH

Al CERk 26 FEEERT, ) OFAITIX PMas O FE%571% OC, EC, NOs~, SO42~, NH4*
ThHol,

PMas 2 & NOs™ OMHBIIME TIZI NOs 2T E A LA =d, fHEIEA LR, &
Bb BFICRIED EAT 5 & NOs™ BMEEDHE TIE < W ARMEIFEDBEN T 572DI1F L A
EHEAEL L7258, 4 A ZAIZIE NOs IED EH & & 612 PMes b A2 2 5,

S0427 & PMas{REITEY:, R E BICRWHHBEZ R L, PMasiEDOEENICEDOE T S02™ %
EHEL TS, SOLTTEEIC M L TRY , B MR TRE L-VUITL A LRI TH o7,

BRIITARKRFBRENESG L ORIECERIBENAONTZN, ZHUTaE=T 2y L0
TRAEROFREMEN D D



5 FAEMHERE (R

(1 EEEERURS ML

I Metal

Bi5

[ SO42-

-

RL264F

FAR265E AT

S THE)

N

i

TERR254E A ZR(264E FE IR

& TR )

i

SWERR254F HEBK T (264F AR

C—INO3-

—cl-

N Ca2+

CIMg2+
-
[ NH4+

C—INa+
E=OC

/

/EC

60

50

40

o
om

(sw/3M) Z=

o
(oV]

10

——PM2SEEEE
(F7Ov)

Sz/8
ve/8
€7/8
/8
12/8

Te/9
12/9
0z/9
61/9
8T/9

12/s
0z/s
61/S
8T/S
LT/S
91/s
ST/S
vT/S
€T/s
/s
11/S
01/S
6/S

8/s

ve/v
€e/y
[444%
TC/v
0¢/v

L2/t
97/t
ST/t
ve/t
€7/t
v/

€/t

T/t

1/t

1€/T
8¢/T
L2/1
97/T
SZ/T
ve/1

S/11
v/TT
€/T1
/Tt
T/11
1€/0T
0€/0T
6¢/0T
8¢/01
Lz/0t
9¢/0T
qz/ot
v¢/0t
€2/01

I Metal

g

[ SO42-

H

SERR264EE B

R 264 IR

2 THEH)

N

i

ST % 2 54F BE & Z5(264F JEE Ky

)

i

R 254 FERK R (264F FE Ak

C—INO3-

—=cl-

. Ca2+

CIMg2+
. K+
= NH4+

——INa+

E=0C

-

IRy

/EC

4

gl
il

A

Y
]

4

——PM2.58&

AV

60

50

40

o
(22}

(sw/3M) FE

o
(o]

0

(F70Y)

S7/8
vz/8
€7/8
(444
T2/8

/9
12/9
0z/9
61/9
8T/9

12/S
0z/s
6T/S
8T/S
LT/S
91/S
ST/S
v1/s
€1/S
1/s
11/S
0t/s
6/S

8/s

ve/v
€T/
(4447
T/
0t/v

LT/t
97/t
S7/t
ve/t
€e/t
v/C

€/C

2/t

1/t

T€/1
8¢/1
LT/1
97/1
Se/1
ve/1

S/11
v/T1
€/11
/1T
T/T1
T€/0T
0€/0T
6¢/0T
8¢/0T
LT/0T
9z/01
Gz/ot
ve/0T
€2/01



(2)PM2siR EEA A AT IREEDFERS

DNO3°

GE

R 254E EERK TR

Z&BPM2s B (ug/m3)

T4ILEREL

it

9= 2.9034x + 10.763

R2-07112
IR UL

5 10
NO,E & (ug/m3)

Rk 254F FE Rk 2

—~
)

25

)
220

5
B

Z&BPM2s B

T4ILEEL

15

=
o

o wun

15

W)= 26.568x + 5.6532
R2=0.2065

0.2
NO,R R (ug/m3)

0.4

R 254F A F
7 &8
£ ep
W 55
i 29 °
40 o
NS
5 59
Z 5%
o 15
1 10 y = 2.7585x + 13.692
_:T:‘ 8 2 _
g« 0 10 20
3 NO, i B (ng/m?)
N
VRl 25 AT
o
o
o8

9 =2.4276x + 7.7001

R2=.0.6434

5
NOR B (ug/m?)

10

Rk 264F JE 2
- 35
£30 o
i; 25
T 20
2 15
2 10
NQ
% 5 y=2.1712x + 13.316
w0 R2=,0.4649
> 5 10
AN i
N NO,iR [ (ng/m?)
N
RN 264 F 2
T 25
S~
¥ 20
o
*@—5 15
g 10
e ®
IV y =0.7918x + 11.808
1)
'LT‘I 0 R2 = 0.0004
g: 0.5 1
N NOIR B (ug/m?)

264 Z

225

£

S~

\g‘/QZO 8 )

i

;IlS §

$10 A

o

5 1 P-10.881x+9.5482
U R?=0.2777

'!ﬂ T

& 0 0.5 1
N NO;R B (ug/m?3)

N

264 H 2

725

B0 | @

M {@®

S0 ] @ ¢

E10 .

@ 5 |® y=26435x+13314
B R2=0.0046

.!E 0 T T

® o0 02 04 06
2 NOR B (ug/m?)

N



@s0,*

GE

R 254E EERK TR

B (ug/m3)

{::|

=
N
wv

-

X %PM2s
[y
<)
1

=3.379x +4.4377
R2 = 0.6005

T4ILEE(

iz

5 10

SO, IR (ug/m3)

SRR 254 FERK

o 25

N
o
1

= (ug/m
[EnY
(6]
1

10 ~

&%PM2s
(9]

o

o
®V- 1.0275x + 1.37R5

TAILEE(

T R?¥=0.514
5 10 15

SO, 2R (ug/m?)

Z&BPMas B (ug/m3)

T4ILRE

y =2.9495x + 14.471

R2 - O LEQ7

o

N =U.0067

10
SO, IR (ug/m3)

20

c%o
y=18

5

824x + 8.3288

R==0.0928
2

SO, 2R E (ug/m?)

4

Z&kBPM2s JEFE (ug/m3)

T4ILREL

Z&BDPM2s B (pg/md)

T4ILREI

R 264E AT
35
30 o
25 ®
20 ®
15
10
5 y = 2.4889x + 6.0615
0 R?=0.6104
0 5 10
SO, IR (ug/m3)
R 264 FE AR 2
30
25
20
15
10
l@ v=2.2183x+4.9476
RT=U.7865
0 5 10
SO, 2R (ug/m?)

R 264 FE H 2

25

£

20

o

15

10

N

IV y = 2.9432x + 3.2521
s _R2=0.9744

2 2 4

IS— SO,% iR E (ng/m3)

Rk 264 B H 2=
-~ 25
£

820

X
s <

~ 10

2
e S
14 y = 4.9217x + 2.4002
i R?£0.947
Ny 2 4
2

N SO, 2R (ug/m?)



